

新福港踴躍參加渣打馬拉松2014

渣打香港馬拉松2014賽事於2月16日舉辦，新福港本年度繼續與渠務署及其他合作夥伴一同積極參與這項年度盛事，協助主辦機構籌款之餘亦可推動員工多做運動。除了10多名參與十公里賽事的健兒，還有20多名義工到場為健兒們打氣及提供支援，充分體現了集團內的團隊精神。



新福港與渠務署及其他合作夥伴的參賽健兒於比賽前合照。

本年度全球的渣打馬拉松賽事的統一口號為「Run For A Reason」。新福港全額贊助員工參與這項活動亦有多個原因：首先，集團希望能多籌善款，幫助社會上有需要人士，盡力回饋社會；第二，鼓勵員工多參與有益身心的活動，從而舒緩平日的工作壓力，塑造集團內部的運動風氣。

近年，建造業不斷推廣職業健康，新福港除了希望締造「零意外」的工作環境，也希望員工能夠擁有強健的體魄。除了渣打馬拉松賽事，集團亦曾參與綠色力量環島行、樂施毅行者等活動，並籌辦了年度的職業及健康籃球友誼賽，與業界共同積極推動建造業內的職安健文化。

新福港一直熱心公益，肩付社會責任。未來，集團會繼續關注員工的身心健康和發展需要，同時為有需要人士施以援手，以「關懷員工」、「關愛社群」等核心價值。



健兒們與義工們於完成賽事後合照。

新福港舉辦新春盆菜晚宴 與員工同慶春節

新福港旗下的「沙田至中環纜合約編號1101 - 馬鞍山綫改善工程」合約於2014年2月20日在沙田石門公園舉辦了新春盆菜晚宴。是次活動共有超過200名高級管理層、員工和合作夥伴參與，眾人一同共度佳節，場面非常熱鬧。



「沙田至中環纜合約編號1101 - 馬鞍山綫改善工程」的工程團隊在活動中合照。



新福港高級項目經理盛譽章先生致歡迎辭時感謝同事們一直以來的付出。

新福港舉辦是次盆菜晚宴，一方面為了增加工程團隊的凝聚力，另一方面希望藉此讓員工放鬆心情，共慶新一年的來臨。新福港高級項目經理暨是次活動的籌辦人盛譽章先生致歡迎辭時表示：「感謝各部門同事和合作夥伴一直以來的默默耕耘，這項工程才能順利進行。盆菜宴造就了一次難得機會讓同事們能夠聚守一堂，希望大家於往後日子裡繼續同心協力，共同做好這項工程。」

為加強員工的安全意識，活動中還設有「安全猜燈謎」遊戲。集團將工地安全問題融合於傳統的春節遊戲之中，旨在以一種新鮮的形式向員工灌輸安全方面的知識。員工們都踴躍參與這項小遊戲，並表示遊戲既有趣又應節。

有趣的遊戲與豐富的盆菜讓來賓們都渡過了一個愉快的晚上。新福港於未來會繼續舉辦不同的團體及聯誼活動，以增加員工和合作夥伴間的溝通和聯繫，建立一個和諧融洽的工作環境。



同事們踴躍參與「安全猜燈謎」遊戲。



於「安全猜燈謎」遊戲中勝出的同事可獲得豐富獎品。



同事們一起品嚐盆菜，氣氛和洽。



同事們聚首一堂共享盆菜，均表現得十分享受和高興。



全場筵開近二十席，場面熱鬧。

「2014假日營一營」義工活動

新福港於2014年4月12日與香港耀能協會隆亨幼兒中心合辦「2014假日營一營」義工活動，服務對象為2-6歲患自閉症或肢體傷殘的幼兒。集團及幼兒中心希望藉著這次活動鼓勵這群小孩多與他人溝通，讓他們更易融入社會。



新福港義工與幼兒中心的孩子打成一片，氣氛融洽。

這次活動共有超過30名新福港義工參與，他們耐心地和孩子們溝通，並一起進行了多個室內遊戲。及後還有茶點時間和贈送兒童禮物包的環節，大家都歡渡了一個愉快的下午。

新福港非常重視社區服務，因而會定期組織不同類型的義工活動。除了這次的幼兒探訪，集團過往亦籌辦獨居老人探訪和護康中心油漆翻新義工行動等，實踐關愛精神。

近年，新福港於實踐企業社會責任方面廣受社會認同。憑著不斷行善和關懷社區的表現，集團獲得了多個企業社會責任有關的標誌，包括：商界展關懷2013/14 標誌、香港傑出企業公民獎2014 嘉許標誌、鏡報企業社會責任大使標誌及香港星級品牌大獎2013企業獎標誌。

展望未來，新福港會繼續熱心舉辦更多有意義的義工活動，盡心盡力為社會服務，積極回饋社會。